

产品面料、设计、研发“综合选购” 一个“错位发展”的箱包企业



包包是工作、逛街和出行的必需品,更是引领潮流、身份的象征。然而这个传统密集型的箱包产业,却面临着原材料上涨、用工成本高等因素,制约着本土箱包企业的市场竞争力。安徽鸿翔皮件有限公司的掌门人谢恩旺也深有感触,但通过采用“错位发展”、调整产品结构等,巧妙地“规避”了这些不利因素,让企业不但没受影响,还获得骄人业绩。 记者 王伟伟

从单纯“制造”转向“品牌”

皮具箱包业是传统产业,也是劳动密集型产业,更是时尚和创意产业。但因自主创新能力弱,国际性的知名品牌缺乏,利润低,让当前省内箱包产业特色之路走得“磕磕绊绊”。谢恩旺表示,受到今年整个经济环境影

响,公司的确受到一定影响。

但随后公司立刻通过产品结构的调整,加速从单纯的“制造企业”转化成“品牌企业”发展。“现在国内市场这么大,像LV这样的奢侈品牌,我们同样可以做得出来。”

在给“皮尔卡丹”、“旅行者”等国际品牌做代理后,公司也开始创建了自主品牌“天恩”和“拓新”,在欧美、日本、港澳台等地得到了市场广泛认可。谢恩旺对自己一直坚持走“高端”品牌路线这一策略而感到庆幸。

线下、线上实现同步“走”

“当然,今年的汇率变化让很多涉外企业感触最深,鸿翔今年在外贸上也有近百万元的损失,那么在这种情况下,企业开始酝酿用‘两条腿’平稳走路。”谢恩旺意识到,如

今,箱包商家不但要经营与战略合作伙伴的关系,还要借助外力让自己的品牌强大。

线上发展将是未来企业的另一片“战场”。

谢恩旺畅言,届时,全国最大的箱包皮具行业资讯网站、全国唯一的箱包皮具分销网站都将集中落户安徽合肥,企业也将实现用“两条腿”平稳走路。

“瞄准”专业创“聚集效应”

品牌和渠道都有了,那么接下来就应该有个自己的“箱包服务中心”。“在一楼买几台电瓶车,在二楼买上面料和胶水,在三楼四楼采购一些拉链和五金,再上五楼请创意中心设计打样,就可以回家办一个小型的箱包皮具厂。”身兼安徽省箱包皮具协会会长谢恩旺向记者透露了“构建第五代专业市场,发挥产业聚集效应”的构想。

“以前原材料要靠从深圳、浙江等沿海城市输送,一般都要四五天,费时间不说,还增加成本。”谢恩旺表示,去年底,协会通过反复评估,开始着手创建立足安徽,辐射江苏、河南、湖北、湖南、江西、山东等中部省份的中部箱包皮具鞋业服务平台。

据悉,整个平台将基于箱包皮具原材料采购平台、国际箱包采购中心、箱包产品创意研发设计平台、箱包品牌平台等多方面的商务综合平台。将集中了箱包、鞋业、服装机械、设备、皮料;PVC面料;胶水、五金、拉链;创意设计研发等箱包皮具、鞋业上中下游产业链的产品。

融资担保为中小企业“护航”

我省将建立健全风险补偿机制,设立行业性融资担保机构

很多中小企业融资,都是苦于找不到正规的融资担保。记者昨日从省金融办了解到,我省日前出台《关于推进全省融资性担保行业规范发展的意见》,积极鼓励针对农业、林业、进出口贸易、科技产业等融资性担

保需求迫切的行业,设立行业性融资性担保机构,提高融资性担保行业服务的针对性、有效性。

根据政策,我省将建立健全风险补偿机制,建立中小企业贷款风险补偿资金的持续

补充机制,对为小企业、微型企业和“三农”提供融资担保的融资性担保机构,按照规定给予风险补偿。

与此同时,我省还将强化融资性担保机构的社会责任,要求政府出资的融资性担保

机构对小企业、微型企业、“三农”和其他弱势群体的融资性担保金额要占其全部融资性担保业务的50%以上,并以此作为享受各项扶持政策条件,逐步形成与民办融资性担保机构互补发展的格局。 宛月琴/文

100倍投双色球揽二等奖1200万 一号之差错过5亿元

深圳险些爆出超5亿巨奖!在上周四晚第11141期双色球开奖中,深圳一彩站独中100注12万多元二等奖,极有可能为一人独中,若猜测属实,这位彩民虽因一个蓝球之差错过亿元巨奖,但也揽得超过1200万元奖金。

双色球第11141期彩票结果为:红球02、04、06、19、24、29,蓝球11。

当期双色球中出9注一等奖,在“523”派彩及500万元加奖下,单注奖金达到726万多元。分别被山西、上海、江苏、江西、山东、广东、四川、

宁夏的彩民揽获。

值得一提的是,当期双色球并喷192注单注奖金为12万多元的二等奖,广东除中得2注一等奖外,还擒获110注二等奖,成为当期全国出奖最大赢家。据悉,这110注二等奖中有102注皆落户深圳,而其中100注皆由福田区福强路京隆苑1楼第83010069号投注站中得,这100注二等奖分别打在两张彩票上,均为两张50倍的单式票,且蓝球号码皆为“10”,单张彩票中奖金额达到600多

万元。从种种迹象看来,这两张彩票极可能出自同一人手笔,若猜测属实,这位彩民便因一个蓝球之差而错过至少5亿元巨奖!虽然如此,他(她)当期仍可揽获1201万多元奖金,比一等奖中奖者斩获更丰厚。

在2亿元加奖和高位奖池的助推下,双色球第11141期销量达到3.53亿多元,创今年双色球加奖以来周四销量新高,双色球销量进一步提升。截至目前,双色球年销量已累计达到441.07亿元。



骏宝今日看彩

今日“3D”看好2大1小

一、本周胆码参考推荐

上7期百位大数开5期、小数开2期,根据以上百位数字分析,笔者看好本周百位的追踪指标是:47659;

二、大小条件参考

上周两大组合频繁出现,说明大号是本周的热点,因此笔者重点提示参考:“两大一小”为本期追踪目标;

三、本周推荐组选参考

组六:016 025 026 034 035 045 069 157 158 247 248 257 258 346 356 359 368 369 379 389 467 468 568 569 589。 上周325期推荐命中385组选。 特邀专家 骏宝

双色球一周推荐

大号已成热势 奇偶走势平稳

本周预测

区间方面:一区号码在上周末期升温至热态,本周大有继续保持这一态势的可能,本周出号重心应在前半区,重点看好的号码有重号02、06,间隔两期号码08,以及温冷号码01、05等;二区在上周依然呈偏冷态势,一周内走势为先升后降,本周较为看好其偏后号码,重点看好的号码有重号19,间隔号码22,以及温冷号码15、21等,另外处在斜位线上的号码18也不可防;三区在上周整体呈热态势,但后两期走势平稳,本周较为看

好三区靠前号码,重点看好的号码有重号24,间隔号码27,间隔两期号码31,以及温冷号码25、28等。

和值方面:上周和值呈下降走势,且降幅较大,本周看好先升后降走势,重点看好的和值范围在85至130之间。

奇偶方面:偶数在上周略显热态,本周大有回温的可能性,本周较为看好均匀分布的奇偶态势。

连重号方面:连号只在上周首期开出一组,本周大有继续升温的可能,重点防05、06、21、22、27、28等连

号;重号在上周后期有所升温,本周继续看好这一走势,重点防02、24等号码。

蓝色球方面:上周在大小上,开出1大2小号码,在奇偶上,开出2奇1偶号码,在近10期中,开出5个大号,5个小号,本周出号重点在小号;6个奇数号码,4个偶数号码,本周重点应在偶数,从冷热程度上看,可以多关注中偏长遗漏期的号码。

本周重点看好的号码有:02、06、08、15。

阿福

我省一彩民单挑中38万

12月4日,双色球第2011142期开奖,系今年双色球2亿元大派奖的第20期,我省彩民中得1注38万多元的二等奖。据检索,我省二等奖出自合肥福彩第34010096号站点,中奖号码为单式。

当期开出的红球号码:12、15、16、26、29、31,其中号码偏大,奇偶相当;有一组间隔号29、31,一组两连号15、16,一组同尾号16、26;蓝球出“02”,是间隔20期的冷号。本期我省销售1523万元。 盛文 章爱忠